

加油，陕汽青年！

金融服务部 马林璞

麦里西沟,1968,撬开石板下的沙砾,往地上重重地锤下根基。一车一担,在国家最需要的时候,他站在了中国的西北。将车身染上军绿漆,装上发动机,延安牌将炮车托起,驶过山川河溪,越过每一片战区。这时的他还不到10岁,迈着蹒跚的步子,正为国家创造奇迹。

后来,他来到西安东郊幸福北路39号,带着前辈的殷切期望,建起新的工厂,在改革开放的号角声中,引进技术、学习方法,成功造出斯太尔重卡。这一年,他16岁,还是个小伙儿,正是青春

年华。直至今日,他依然在路上,立足于西安东郊工业园区,军工品质的陕汽重卡驰骋五洲。

五十余载,多少青春年华,心甘情愿挥洒;多少少年在他的目光里长大,成家、两鬓白发?五十余载,多少艰难险阻,披荆斩棘,不断前行;又有多少光辉荣耀,在他的怀抱中绽放绚烂之花?

他,肩负使命,在民族最需要的时候挺身而出;他,厚积薄发,在濒临破产之际积极转型;他,不断创新,在市场最需要的时候拼搏奋进。

他就是陕汽,是麦里西沟,93广场旁的陕汽,是西安东郊,幸福林带上的陕汽,是涇渭新城,带着总书记嘱托前行的陕汽。

他就是陕汽。大鹏一日同风起,扶摇直上九万里,五十余载春秋,从名不见经传的三线企业,到西北地区大型制造企业,这是他们与他们的荣光。

好风凭借力,送我上青云。一百年的期盼,从百亿企业,到千亿陕汽,这是我们的责任,我们陕汽青年的责任。红日初升,其道大光;河出伏流,一泻汪洋;潜龙腾渊,鳞爪飞扬;乳虎啸谷,百兽震

惶;鹰隼试翼,风尘翕张;奇花初胎,矜矜皇皇;干将发硎,有作其芒;天戴其苍,地履其黄;纵有千古,横有八荒;前途似海,来日方长。

作为陕汽新青年,我们会秉承意志,继续向前;作为陕汽新青年,我们会艰苦奋斗,勇于创新;作为陕汽新青年,我们会不断超越,屹立潮头。加油,年轻人!加油,追梦人!加油陕汽人!

百年之后,当日月变迁,沧海桑田,陕汽定已然站在最前端。到那时,我会骄傲的说一句,你好,我是陕汽人。

秋已至,远处是一片有着璀璨星光的天地,在这一片天地下孕育着各种传奇故事。所有的故事都将汇聚成一汪碧泉,荡漾在每一个悸动的心田,即使有一天我们老到牙齿脱落,行动不便,故事却依然萦绕。

一片树叶大概也有它的传奇世界吧,春天它是一个好奇的宝宝,夏天它是一个伟大的父亲,秋天它是一位慈祥的爷爷,冬天它虽身躯冰冷却饱含希望,默默守护树根给予养料。我猜想树叶这一生是不是曾经迎着太阳娶过娇媚的妻子,亦或是拥有过一场轰轰烈烈的爱情故事呢?如果不是,那秋天的微风应该就算它最后的爱情了吧。

万物复苏,是不是宿命的轮回;在聚散离别中,沧桑也成为了美丽的风情。而离别,晕染出这一生最唯美的风景,风景之后便又是一次相遇。大概叶子在离开树枝的那一刻,便开始期待新的相遇吧,轻轻的离别中,划出一段芳华,划出对绚丽生命的爱恋。

每一片叶子最后的绚烂生命都是伴着秋风的旋律曼妙起舞……站在树下凝视观赏,叶子们左右摇曳的舞姿敲打着我的心窗。

万物皆有情,四季碾转着,丝毫没有停歇的意思,或热烈,或孤寂,或温暖,或凄冷。正应了那一句话“相聚是一首美妙的歌,离别也是一首凄婉的歌曲。”仔细想来,谁的过往不是以繁花的形态展出来呢,正是这种千万种姿态,千万种风情才令人难以忘怀。

维纳斯告诉我们,缺憾让人更加懂得珍惜,残缺的美带着谁的思念与坚守倾诉着浪漫。就如这一片刚刚飘落眼前的枯叶,它带着树的爱、风的眷恋、阳光的温暖缓缓向下,静静离开。也许,爱也会因分离而更加让人想念,如错过的风景,虽未落进眼里,却沉在心中,化为了无限憧憬。

四季更迭,生命延续,光阴还在细碎的俗尘里蜿蜒爬行,这一片落叶回忆的情影宛如蝴蝶一般,绚丽地张开翅膀,飞进尘埃中,飞进了过眼烟云中。



廉政三字经

车架厂 付林涛

警钟鸣,筑防线,严律己,守规矩;
勤学习,固信念,崇品德,树正观;
存戒惧,互为鉴,纪入脑,律入心;
分层级,压责任,建机制,强监督;
抓过程,夯基础,求创新,提效益;
促协同,保生产,盯目标,卯干劲;
齐奋进,铸精品,守初心,知敬畏;
担使命,立标杆,常反省,方为终。

如果没有明天

华臻部件 董洋洋

如果没有明天
老旧的时钟不会停止
心底的萤火没有远离
春有春花冬有冬寒
不远不近
不是天涯远隔
而是韶光飞逝

如果没有明天
也许你舍不得这段故事中的炽热
也许你会笑着
谈及少时的稚嫩
也许你会哭
在晨露消散的刹那间湿润了双眼

如果没有明天
至少比昨天多看了一眼世界
在心的尽头追逐光芒
心会自由
但并未离开
向着温暖与光明
赋予温柔与和平



清风入笔

后勤服务部 穆宣银

这样的女子当养在深闺中,以花草为邻,诗书作伴。然而一切并不是我们想象的那般,她热爱烟火人间,渴慕与世俗为伍,愿为事业献身。她虽洁净出尘,喜爱浪漫,可她不清高遗世,她向往烟火,惧怕孤独。她就是林徽因,一个诗意而又灵动的名字,正如她的人生一样,无论何时何地,纯洁而睿智,诗意又不凡。

一百多年前,莲开的季节,林徽因降生于人间天堂杭州,婉约秀丽的西湖,恍如梦境的烟雨小巷,从江南走出的女子,也像这江南美景如诗如画,宛如一朵盛开的白莲。

12岁时,林徽因被送进英国教会办的培华女子中学读书,16岁时,随父亲游历欧洲诸国,增长见识。饱读诗书,精通英文,加上丰富



的阅历,塑造了她超凡脱俗的气质,成为她的旷世才情、毕生事业萌芽的沃土。

20岁时,林徽因与梁思成求学于宾夕法尼亚大学,攻读建筑,林学舞台美术设计。回国后,他们考察并测绘了华北地区诸多的古建筑,梳理出古建筑演变的脉络,编写了鸿篇巨著《中国建筑史》。林徽因在病痛缠身的境况下,主持设计了国徽,参与设计了人民英雄纪念碑。看似温润的女子,却有着不寻

诗意人生

一读《林徽因传》有感

通汇物流 陆丹

常的坚毅,为事业和梦想呕心沥血。

有人说,林徽因被梁思成宠爱了一生,让徐志摩等待了一生,让金岳霖怀念了一生。而我觉得,我们未与她共处于一个时代,便无法评价她一生。“你是一树一树的花开,是燕在梁间呢喃……你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天!”她的诗,清新而纯净,细腻而深情,在我心里,林徽因便是如这诗句般真性情的女子。

林徽因的人生定格在1955年四月的春日,她的一生如同一首诗,真挚、隽永而有激情,她给了世人一个完美的情影,她的才情、对爱情和理想的执着成为那个时代的传奇,正应了金岳霖教授为她所写挽联:“一身诗意千寻瀑,万古人间四月天。”

也许我们不会有林徽因那样的成就,但我们可以让自己更加有学识有修养,保持健康的身体,乐观的心态,培养高雅的情趣,认真工作,坚持对梦想的追求。容颜终会随着时间逝去,内心的才情却可以历久弥香,让我们扮演好每一个角色,职场女性的干练,回归家庭的温婉,修养身性,丰富内心,如林徽因一样以一颗诗意的心栖居于凡尘俗世间,书写诗意的人生。

古往今来,世人只知道古树、大树之称,却未听闻古草、大草之谓。这是因为树相对于草而言,有长为冲天之势的目标,有吸收足够养分的容量。短期来看,草生长的速度和树相比,肯定是草的长势明显,但是过了几年,草已经换了茬,树依旧是树。做人也应与大树一般,若是像草一样只求寸之长短,只吸收寸土之养分,

人同样要有肚量。所谓海纳百川,有容乃大,溪流没有大海的容量,便只能是小溪,成不了无边无际的浩瀚大海。清朝康熙年间,大学士张英的“千里修书只为墙,让他三尺又何妨”一度被世人传唱,如此胸襟成就了“六尺巷”这一千古文化遗产。由此可见,宽大的肚量对一个人的形象塑造影响有多大。

欲成大树 莫与草争

德仕集团 李磊

便也一辈子碌碌无为,只能屈居于别人之下了。

人要有目标。有了目标才会努力奔向同一个方向,才会以跬步,至以千里。但前提是,一个人的目标必须是积极和正确的。积极正确的目标才会让不断努力的我们处于进步的状态,才会在当下诱惑和陷阱不断的社会中坚守自己,磨炼自己,从而成就自己。

做人做事,重要的不是一时的快慢,而是持久的发展力。我们不能选择自己的出身,但是可以向着正确目标改变自己的现状,越是优秀的人,定是心胸豁达之人,绝不会向命运低头,欲成大树,绝不与草木争输赢,若为苍鹰,绝不与飞鸟比高低。人,只活一次,不要和谁比,不要计较一时之得失,按自己的想法去做,你的人生,将会由你做主。

多喝热水养生又治病?

在日常生活中,只要有人身体不舒服,不少人都喜欢叮嘱一句“多喝热水”。不管是感冒发烧,还是拉肚子,或是女性经期痛经,仿佛“多喝热水”无所不能。那么,“多喝水”养生真的有这么神奇吗?水能促进液体循环,辅助消化,协助人体输送营养成分,排出代谢废物;水还能帮助人体调节体温,保持体温平衡等。总而言之,水是生命之源,健康之本,确实十分重要。

饮冷水伤阳气

人摄入的水、食物需加工到合适的温度才能被身体利用,而饮用温度适宜的热汤一方面可以为人体提供热量,另一方面能提高消化酶的活性,促进胃肠蠕动,从而更利于胃肠道的消化吸收功能。因此,对于一般人或是体质虚寒的人而言,平时饮用热的水更符合保健的理念。

另外,不仅热水,多数温热的食物都能散寒,尤其适合虚寒体质的人群,并在某些寒性疾病的治疗中起到辅助作用。比如风寒感冒,可以喝热的姜汤驱散风寒。女性月经期间出现小腹冰凉、痛经、怕冷的朋友也可以通过饮用热汤、热红糖姜茶来缓解经期不适。

常喝的热汤≠滚烫的开水

“多喝水”并不代表水越热越好。有不少朋友喜欢喝烫的水或刚煲好的粥、汤,这些都属于不良饮食习惯。喝水时,水需要经过我们的口腔、食管,然后到达胃部。口腔和食道黏膜非常娇嫩,能耐受的温度一般在50~60℃。

对于一般人而言,饮用35~40℃的水最为适宜。人体胃肠道的温度约为37.5~38℃,这与人体内环境的温度相近,会让胃肠道更舒适。怕冷人群可以选择饮用温度

稍高的水,但最好不高于50℃。

喝热水并不能包治百病

虚寒体质或平和体质的人喝些热水是有益的,但平素有口干咽燥、眼睛干红、小便发黄、小便黄、大便干结等症的人则适合饮用温度稍低的水,一般以25℃左右的常温水为佳。

同时,生病要及时就医,对症下药,没有任何一种方法可以包治百病,所有的养生条款都需要因人而异。

来源:国家中医药管理局

